

Miss Zrcadlo zná finalistky

Soutěž Miss Zrcadlo 2011 už zná finálovou desítku. Dívky před finálovým večerem, který se koná v sobotu 1. října od 20 hodin v Dělnickém domě v Blansku (hlavním hostem bude zpěvačka Tereza Kerndlová), budou nyní absolvovat několik soustředění, nácvičky, ale čeká je také relaxace a spousta zábavy.



1 Sandra Kalinová

Bydliště: Rouchovany
Věk: 18 let
Škola: Střední školy stavební v Třebíči, obor Technické lyceum
Výška, váha: 173 cm, 58 kg
Zájmy: přátelé, cestování, literatura, seriály, cizí jazyky, sport, fotografování, hudba...

2 Sofie Dohnalová

Bydliště: Prostějov
Věk: 18 let
Škola: Střední škola služeb a cestovního ruchu
Výška, váha: 176 cm, 53 kg
Zájmy: sport, běh, tanec, procházka s psem, čtení, cestování, focení, modeling a mnoho dalších...



3 Michaela Oplocká

Bydliště: Němčice na Hané
Věk: 18 let
Škola: Střední škola designu a módy, Prostějov
Výška, váha: 170 cm, 55 kg
Zájmy: šití, kreslení, cestování, kolečkové brusle, plavání

4 Denisa Visingrová

Bydliště: Lipůvka
Věk: 20 let
Škola: Newton College, Vysoká škola managementu, obor Globální podnikání a management
Výška, váha: 165 cm, 47 kg
Zájmy: rodina, přátelé, kocour Sammy, hra na klavír, fitness, plavání, lyžování...



5 Veronika Augustínová

Bydliště: Prostějov
Věk: 20 let
Škola: Švehlova střední škola, Prostějov
Výška, váha: 165 cm, 48 kg
Zájmy: tanec, zpěv, cestování a hlavně přítel

6 Erika Koupá

Bydliště: Blansko
Věk: 15 let
Škola: Gymnázium Blansko
Výška, váha: 164 cm, 47 kg
Zájmy: aerobic, golf, lyžování



7 Monika Řezníčková

Bydliště: Blansko
Věk: 20 let
Škola: Vyšší odborná škola ekonomická Boskovice
Výška, váha: 169 cm, 51 kg
Zájmy: step aerobik, práce s dětmi, jumping, posilovna, pečení, přítel

8 Tereza Francová

Bydliště: Rájec-Jestřebí
Věk: 15 let
Škola: ZŠ Rájec-Jestřebí
Výška, váha: 171 cm, 53 kg
Zájmy: jízda na kolečkových bruslích, florbal, atletika, beatbox, tanec



9 Lucie Kovandová

Bydliště: Dolní Kounice
Věk: 17 let
Škola: Obchodní akademie, Brno
Výška, váha: 176 cm, 53 kg
Zájmy: focení, procházky, pesek, nakupování

10 Kristýna Kyánková

Bydliště: Lysice
Věk: 17 let
Škola: Gymnázium Slovan.nám., Brno – rozšířená výuka anglického jazyka
Výška, váha: 168 cm, 53 kg
Zájmy: umění, hudba, móda, literatura, historie, volejbal



Začal předprodej na Letní shakespearovské slavnosti

Další ročník Letních shakespearovských slavností, který se odehraje na nádvoří hradu Špilberk v Brně, klepe na dveře. Už v úterý 10. května byl zahájen předprodej vstupenek. „Vstupenky je možno zakoupit v centrálním předprodeji BKC na Běhounské 17 a v síti Ticketportal. Zde je možné vstupenky také rezervovat. Ceny se pohybují od 280 do 650 korun,“ řekla Jana Fantová z Brněnského kulturního centra s tím, že letos se mohou diváci těšit na představení Romeo a Julie (21. - 22. 7.), Jindřich IV. (25. - 27. 7.), Oko za oko (29. - 30. 7.), Veselé paničky windsorské (1. - 3. 8.), novinkou letošního ročníku bude Zkrocení zlé ženy (16. 7. - 18. 7.). (pš)

Premiéra komedie WesternStory se odehrála ve velkém stylu

Koly proklátě nízko, stesony vražené do čela, kankán v zakouřeném salonu a dokonce i legendární Vinetou a Old Shatterhand. Taková je nová komedie WesternStory, která měla minulý týden slavnostní premiéru v Boskovících. To, že půjde především o zábavu, naznačuje i jedna z hlavních postav filmu v podání Petra Vondráčka. Jeho švihácký kovboj a hlavní frajer má téměř celý film obě ruce v gypsu. Film se natáčel v loňském roce ve westernovém městečku v Boskovících.

„Ve westernovém městečku v Boskovících připravují na novou sezonu představení z divokého západu. Hlavní hvězda, švihák a frajer Presley, si ale během zkoušky zlomí hned obě ruce. Zaskočí



Pavel Zedníček v akci.

Foto archiv

musí populární herec z Prahy. Ten velmi rychle zjistí, že házet tomahavk v plné jízdě není taková legrace jako v televizi a že celý soubor a obyvatelé města western nehrájí, ale že ho žijí,“ řekl režisér Vlastimil Peška.

V nezvykle kovbojské podobě se ve WesternStory představí Mario Kubec. Diváci se mohou těšit na Veroniku Kubařovou, jejíž úsměv zamotá hlavnímu hrdinovi hlavu, Petra Vondráčka jako frajerského kovboje s oběma rukama v sádře, Pavla Zedníčka v roli hrobaře a hlavního zlosyna, Boba Klepla coby stylového barmana a zároveň pyrotechnika, dvojici z Comebacku Kristýnu Leichtovou a Matouše Rumla a Pavla Landovského, který všechny přítomné učí pit pravou medovou whisky. (pš)



Veronika Kubařová (vlevo) a Kristýna Leichtová. Foto Pavel Šmerda

INZERCE

KUCHYŇSKÉ STUDIO



Rájec - Jestřebí
Havlíčková 69

tel.: 516 455 035 | www.az-nabytek.cz

kuchyně ▪ dětské pokoje ▪ obývací stěny

VESTAVĚNÉ SKŘÍŇĚ

- návrhy ve 3D
- výroba
- montáž

Zábava. V neděli se to v hale ASK Blansko hemžilo krásnými dívkami. Konal se tam druhý ročník soutěže Dívka aerobiku Open 2011. „Ve čtyřech kategoriích a čtyřech disciplínách soutěžila děvčata od 3 do 16 let. Novinkou letošního ročníku je propojení s celorepublikovou soutěží Miss Sport Aerobik 2011. V této kategorii se divákům představily dívky a ženy od 17 do 30 let. Nejlepší mají možnost postoupit do pražského semifinále a poté i do ostravského finále, které odvysílá televizní stanice Nova Sport,“ řekla pořadatelka akce a někdejší Miss Aerobik Média České republiky Aneta Kuklínková. Celý den dívky i soutěžící provázely písničky od Michala Davida v podání studenta Ježkovy konzervatoře a vítěze pěvecké soutěže RH Faktor 2010 Jana Fanty, hlavním hostem celé akce byli finalistky soutěže Talentmania Hybrid's Crew. Více fotografií v příštím čísle. (pš)





NEMOCNICE BOSKOVICE

„pro Vás a Vaše nejbližší“

Nemocnice Boskovice je zdravotnickým zařízením okresního typu, které poskytuje péči v širokém spektru diagnostických a léčebných oborů. Zajišťuje primárně zdravotní péči pro pacienty ze spádové oblasti Boskovicka a Blanenska. V poslední době se však stává vyhledávaným zařízením i pro pacienty ze vzdálenějších regionů, kteří si naši nemocnici vybírají nejen pro vysokou kvalitu poskytované péče, ale i pro její příjemnou, až rodinnou atmosféru. Právě budování úzkého vztahu mezi pacientem a zdravotníkem nás odlišuje od velkých nemocnic.

Projekt Zdravá chodidla pomáhá hlavně dětem

Oddělení rehabilitace boskovické nemocnice vytvořilo speciální projekt Zdravá chodidla. Zapojení jsou do něj děti z blanenského okresu. Jak uvedl primář boskovického rehabilitačního oddělení Otto Vlach, jde o sledování a léčení vad nožiček dětí předškolního věku speciální obuví s bioaktivní stélkou Boty Hanák.

Cílem je předcházet zdravotním problémům u předškolních dětí, sledovat jejich fyzický vývoj, který úzce souvisí s jejich psychickým rozvojem. Děti v mateřských školách nosí speciální obuv s biomechanickou aktivní stélkou, která zajišťuje rovnováhu mezi kostmi a svaly, což vede ke správnému postavení celého pohybového aparátu a zároveň přispívá ke správnému dozrávání v oblasti emoční a sociální.

Otcem myšlenky dnes převratného a zcela originálního výrobku, který je nositelem evropského patentu od roku 2006 a světového patentu od roku 2010, je Josef Hanák, který spolupracuje s Přírodovědeckou fakultou na Masarykově univerzitě, jejíž součástí je Ústav antropologie.

Projektu Zdravá chodidla se účastní pod vedením jednatele boskovické nemocnice Rostislava Vernerera primář Otto Vlach, lékařka Ludmila Dohnálková a obuvník Josef Hanák. Tým spolupracuje i s dalšími odborníky.

„Boty Hanák a bioaktivní stélky Hanák jsou vhodné zejména

při potížích a onemocněních pohybového aparátu, bolestech nohou, plochých nohách, u kladívkových prstů, vbočeného palce (hallus valgus) nebo u bolestí kloubů i páteře. Za tyto potíže často mohou deformace chodidel a nevhodná obuv. Dámská, pánská i dětská obuv Hanák s biomechanickou aktivní stélkou svou novou konstrukcí a tvarováním zajišťuje zdravé chodidlo. Dorovnává již vzniklé deformace nohy, zajišťuje správné odvíjení nohy a tím zamezuje nepříjemným bolestem a deformitám. Zajišťuje také správný vývoj chodidla od útlého věku. Boty Hanák jsou vhodné i pro dospělé, kde mají také výrazný účinek,“ popsal primář Otto Vlach.

Jak doplnil, obuv, která má biomechanickou stélku, způsobuje správné postavení a odvíjení nohy, správně tak tvaruje nožní klenbu a dále působí správné postavení hlezene, kolena, kyčlí, pánve a páteře. Tím postupně dochází i ke správnému držení celého těla. Stélka také odstraňuje únavu nohou, otoky a rovněž bolesti hlavy od páteře. Má pozitivní vliv na zlepšení stavu horních cest dýchacích. Při chůzi dochází k rovnoměrnému rozložení váhy těla na jednotlivé části chodidla (šest bodů), jsou zapojovány a posilovány svalové skupiny nohy udržující nožní klenbu a zároveň podporují činnost krevního oběhu a lymfatického systému celé dolní končetiny, což je velice důležité především pro diabetiky.



Představí cesty ke spokojenému porodu

Porodní asistentky z boskovické nemocnice chtějí podpořit Světový týden respektu k porodu, který proběhne od 16. do 22. května. V rámci něj uspořádají pro širokou veřejnost tři akce. První z nich se odehraje v Mladkově, kde se bude v obecním domě v úterý 17. května od 17 hodin konat výtvarná dílna na téma Šijeme panenku Levandulku – pro klidné spaní miminek. Ve středu bude následovat v lysickém mateřském centru Jablčko od 17 hodin beseda se cvičením na téma Jak být fit před porodem a po něm.

Hlavní akce se uskuteční ve čtvrtek 19. května od 14.30 hodin ve velké zasedací místnosti boskovické radnice. Odpoledne s názvem Cesty ke spokojenému porodu nabídne vystoupení dětí s africkým tancem, přiblíží aromaterapii v těhotenství a po porodu, proběhne také ukázka úlevového břišního tance. Nebude chybět ani přednáška na téma cvičení v těhotenství i poporodním období. Na závěr porodní asistentky představí porodní sál boskovické nemocnice a bude následovat diskuze na téma těhotenství, porod, šestinedělí. Prostory k setkání volily záměrně mimo nemocnici, aby mohlo být neformální.

Přáním porodních asistentek je, aby budoucí maminky přicházely k porodu připravené a bez obav.

Ke klidnému a přirozenému porodu jsou v boskovické nemocnici dobře připraveni. Uspořádání porodního sálu zajišťuje soukromí po celou dobu porodu. Ženy mohou využít mimo jiné relaxaci ve sprše nebo ve vaně, použít rehabilitační míče, vak, žíněnku, stoličku, aromaterapii, masáže, poslech hudby a další.



Vážení čtenáři,

v dnešním článku Vám opět představujeme některé oblasti činnosti naší nemocnice, kterých můžete plně využívat. Doplněn je sdělením na téma maligní melanom. V případě Vašich dalších dotazů můžete využít on-line poradnu na našich internetových stránkách www.nembce.cz, kde Vám na otázky odpovídají primáři našich oddělení.

Přílišné slunění může skončit maligním melanomem

S blížícím se létem a silnějším slunečním zářením se zvyšuje také riziko onemocnění maligním melanomem. Jedná se o nejzlobivější nádor kůže u bílé rasy, který se vyskytuje nejvíce ve věkové skupině od čtyřiceti do padesáti let. V poslední době je větší výskyt těchto nádorů zaznamenán také u žen mezi pětadvaceti až devětadvaceti lety. Tento typ diagnózy může postihnout i muže ve starším věku.



Jak maligní melanom rozpoznat a jak postupovat dál, radí primář Patologicko-anatomického oddělení boskovické nemocnice Zdeněk Fiala.

Maligní melanomy jsou takzvané pigmentované léze, to znamená, že napodobují mateřská znaménka. Lidé, kteří jich mají více, mají také větší pravděpodobnost, že tímto nádorem mohou onemocnět. Zvýšit pozornost je potřeba v případě, že znaménko začne postupně měnit barvu, zvětšovat se nebo bolet. Dalším ukazatelem je krvácení a vznik vředu na povrchu, což je důležitý varovný signál, že se již nejedná o nezhoubnou lézi. Tento nádor nemusí být vždy pigmentovaný, tedy zbarvený. Je proto potřeba si dávat pozor také na veškeré kožní útvary nebo vředy, které se začnou zvětšovat.

V případě, že má člověk podezření, je nejlépe vyhledat odborného lékaře – dermatologa, chirurga, který pomocí speciálního přístroje (dermatoskop) zjistí, jestli je kožní útvar nezhoubný či naopak.

Nejvýznamnějším vyvolávajícím čini-

telem maligního melanomu je UV záření, proto bych lidem, kteří často odlétají do teplých krajín radil, aby se před a po sezoně nechali vyšetřit specialistou. Více jsou náchylní lidé s menším množstvím pigmentu, tedy světlejší pokožkou. Rozhodně doporučuji používat odpovídající ochranné prostředky a nevystavovat se slunečnímu záření celý den. Kůže si sluneční expozice pamatuje a takzvaně sčítá. Pokud se někdo UV záření vystavuje dlouhodobě a opakovaně, zvyšuje se pravděpodobnost výskytu melanomu.

Podle Zdeňka Fialy by se veškeré kožní útvary měly vyšetřovat velice pozorně, protože melanom patří i mezi nejzlobivější nádory všeobecně. Problém je v tom, že roste do hloubky a proto může v krátké době způsobit takzvané metastázy nebo-li dceřinná ložiska v regionálních mízních uzlinách a později

ve vzdálenějších orgánech v játrech, plicích, centrální nervové soustavě, případně smrt.

Pokud se maligní melanom zachytí v časném stádiu, stačí pouze chirurgická léčba. Je přitom vysoká pravděpodobnost, že se pacient zcela vyléčí. V těžších případech nastupuje chemoterapie a další postupy, které se provádí na specializovaných pracovištích.

Je důležité, aby všechny kožní útvary, které jsou odoperovány, byly vyšetřeny histopatologem, protože jen on může s jistotou stanovit, zda se jedná o zhoubný nádor.

Maligní melanom je jedním z nejzlobivějších kožních nádorů. Jeho výskyt celosvětově stoupá. Vysoká biologická invazivita není způsobena jeho místním invazivním růstem, ale sklonem k velmi časnému vytvoření metastáz (vyslání nádorových buněk do

vzdálených míst) mízní nebo krevní cestou. Hlavním vyvolávajícím faktorem je pravděpodobně sluneční záření. Také životní styl s častým sluněním a vystavováním kůže přímému slunečnímu záření vede k předčasnému stárnutí kůže a častějšímu vzniku kožních nádorů. I časté návštěvy solárií a opakované expozice kůže UV zářením přinášejí riziko vzniku melanomu. Dalším rizikovým faktorem je světlá pleť nebo rezavé vlasy s pihami v obličejí, hovoříme dokonce o tzv. melanomovém fenotypu. Tito jedinci mají být zvláště opatrní při pobytu na slunci v poledních hodinách, ve vyšších nadmořských výškách, ovšem i u vodních hladin a na sněhu. Je známo, že nebývalé vysoký výskyt melanomu byl zaznamenán u britských přistěhovalců se slabě pigmentovanou kůží a ryšavými či světlými vlasy, jejichž kůže nebyla schopna čelit vysoké intenzitě slunečního záření.



Lékárna Na Poště

Svitavská 1, Blansko
telefon: 516 417 651, 516 413 781
e-mail: lekarna@lekarnabk.cz
www.lekarnabk.cz

Vážení pacienti, Vážení klienti,
Lékárna Na Poště, Svitavská 1, Blansko
pro Vás stále rozšiřuje nabídku služeb:

VYUŽIJTE NAŠI KARTU!

- nejlépe nastavený systém klientských karet
- výhodné ceny inzulinů



Možnost **čerpání slev**
na SENIORPASY

- široký sortiment volně prodejných léků a zdravotních pomůcek
- možnost platby platební kartou, poukázkami SODEXO a Unišek
- při odběru zdravotních pomůcek větších rozměrů zajistíme odvoz ZDARMA
- možnost individuálních konzultací



Široký sortiment homeopatie

Na Vaši návštěvu se těší kolektiv Lékárny Na Poště

www.lekarnabk.cz

MĚSTYS ČERNÁ HORA

nám. Míru 50, 679 21 Černá Hora

tel.: 516 437 121 fax: 516 437 298 e-mail: info@cernahora.eu web: www.cernahora.eu

V Černé Hoře dne 12. 5. 2011

Výzva k podání nabídky na provozování letního koupaliště v Černé Hoře

Městys Černá Hora vyzývá k podání nabídky na provozování (pronájem) letního koupaliště v Černé Hoře.

A) Areál koupaliště zahrnuje:

1. obslužnou budovu (bufet) v členění
 - krytá terasa 64,2 m²
 - občerstvení 17,8 m²
 - pokladna 3,4 m²
 - šatna 3,1 m²
 - WC 1,9 m²

Prostor občerstvení je vybaven el. ohřivačem na teplou vodu, dřezem s pákovou baterií na teplou a studenou vodu, dřezem s baterií na studenou vodu a dvouplotnkovým el. vařičem. Cenu vody a el. energie spotřebovaných při provozu bufetu hradí pronajímatel.

Minimální předpokládaný sortiment bufetu: cukrovinky, mražené výrobky, pivo, limo, teplé nápoje, omezený sortiment teplých jídel (např. párky).

Výdejní okénko je situováno do kryté terasy s posezením pro cca 24 osob.

2. koupaliště o rozměrech 50 x 20 m

3. sociální zařízení pro návštěvníky koupaliště umístěné ve zděné budově, vzdálené od obslužné budovy cca 7,5 m.

B) Provozování koupaliště zahrnuje:

- prodej vstupenek,
- provozování bufetu,
- zajištění služeb kvalifikovaného plavčíka,
- zajištění pořádku a čistoty na sociálním zařízení a v areálu koupaliště.

C) Městys Černá Hora zajišťuje:

- údržbu a provoz technologického zařízení pro čištění vody,
- údržbu a opravy tělesa koupaliště,
- kosení trávy v areálu koupaliště.

Provoz koupaliště se předpokládá od 1. 6. 2011 do 1. 9. 2011, každý den nejdříve od 7.00 hod, nejpozději do 20.00 hod. Během tohoto období je koupaliště v provozu podle počasí asi 40 dnů.

Pokud máte o provozování koupaliště zájem, zašlete laskavě nabídku, ve které uvedete:

- identifikační údaje vaší firmy,
- výši nájemného a platební podmínky,
- vaše reference,
- navrhovanou cenu vstupného a provozní dobu.

K nabídce připojte kopii výpisu z obchodního rejstříku, případně výpis z jiné obdobné evidence a kopie dokladů prokazujících příslušné živnostenské oprávnění.

Nabídku zašlete v uzavřené obálce, označené v levé části nápisem „Koupaliště – neotvírat“ na adresu Městys Černá Hora, nám. Míru 50, 679 21 Černá Hora, případně doručte osobně na podatelnu Úřadu městyse Černá Hora.

Lhůta pro doručení nabídky je 25. 5. 2011 do 17.00 hodin.

Případné další informace poskytnete Ing. Ondřej Měšťan, starosta městyse Černá Hora.

Líhnutí mláďat v pštroší farmě v areálu zahradnictví Doubravice nad Svitavou

V současné době začíná sezona líhnutí mláďat. V letošním roce se podařilo odchovat kuřata pštroší emu z Austrálie, které vyseděl kohout na hnízdě. Začínají se líhnout kuřata pštroší afrických a nandu pampových.

Všechna mláďata budou k vidění ve venkovních výbězích od poloviny června. Snáška vajec u pštroší emu začíná v lednu a končí v dubnu, kdy se nechávají poslední vejce sezony k líhnutí pod kohoutem na hnízdě. Pštroší afričtí a nandu pampový začínají snášku koncem března, v současné době snáška vrcholí, začínají se líhnout kuřata a poslední vejce se dávají k líhnutí koncem června. Nyní probíhá líhnutí na hnízdě u tří kohoutů nandu pampových a první kuřata očekáváme koncem příštího týdne.

Pořádáme zájezdy a exkurze na objednání s odborným komentářem v průběhu celého

léta nejen pro školy, ale i pro širokou veřejnost. V areálu farmy a zahradnictví je stánek s občerstvením, kde můžou návštěvníci ochutnat pštroší speciality, široký sortiment teplých i studených nápojů. Pro děti je v zahradnictví k dispozici zdarma dětský koutek s trampolínou a kolotoč.

V podnikové prodejně je možno zakoupit veškerý sortiment čerstvého chlazeného pštrošího masa a výrobků z něj, produkty z Moravského krasu, pštroší kosmetiku, výrobky z peří, kůže a vajec.

Jak jste se dočetli v minulém čísle, od července minulého roku je otevřena i nová prodejna PŠTROŠÍCH SPECIALIT v Bořitově „na Špitálce“ u kruhového objezdu na hlavní silnici Brno – Svitavy.

S přicházející sezónou grilování si jistě přijdou labužníci na své. Nabízí se zde široký sortiment

pštroších specialit, také uzenářské výrobky z řeznictví Šutera Olešnice, zabijačka z Lešan, kvalitní jehněčí maso na objednávku a další doplňkový sortiment jako např. kosmetika z pštrošího tuku, peří, pštroší vejce, výrobky z pštroší kůže apod.

„Chceme zákazníkům nabídnout kvalitu, proto každý týden porážíme a dodáváme do prodejny vždy chlazené čerstvé pštroší maso a uzeniny,“ řekl Marek Kubíček, jednatel Pštroší farmy Doubravice.

Jeho slova potvrzuje fakt, že produkty získaly ochrannou známku „Pštroší produkty z Moravského krasu“. Značka garantuje, že výrobek je vyroben výrobcem z Moravského krasu a okolí, kvalitní tradiční technologií z místních surovin, tudíž je šetrný k životnímu prostředí. Více informací najdete na stránkách www.pstrosifarmadoubravice.cz.



GRILOVACÍ SEZÓNA ZAČÍNÁ ...

Prodejna pštroších specialit a produktů z Moravského krasu v **BOŘITOVĚ**

Nabízíme vám:

- čerstvé chlazené pštroší maso
- uzenářské speciality z řeznictví Šutera
- domácí zabijačkové speciality z Lešan
- pštroší vejce, peří, kůže, kosmetiku

Kde nás najdete?

Bořitov, u kruhového objezdu „Na špitálce“ u hlavní silnice Brno – Svitavy

Otevírací doba

Po – Pá: 8 – 17 hod.

So: 8 – 12 hod.

tel: 777 986 565

pstrosi.farma@seznam.cz



**VÝROBA A MONTÁŽ
PLASTOVÝCH OKEN A DVEŘÍ**
- ztřeštější okna za včerejší ceny
ZELENÁ ÚSPORÁM - pomůžeme vám při získání dotací
SLEVA dalších 5% při uplatnění tohoto kupónu!
Demontáž, zaměření, konzultace a mikroventilace ZDARMA!
Wilmar, tel.: 516 418 888 • mobil: 775 945 627 (wilmar) • www.wilmar.cz

**Dodání a montáž
obložkových dveří**
SLEVA do konce května 2011
-10% na obložkové dveře!!!



Akce v Moravském krasu a okolí

- KVĚTEN**
27. - 29. 5. Křtiny – Křtinské vytrubování
28. - 29. 5. Křtiny – Den otevřených dveří v arboretu
- ČERVEN**
5. 6. Veselice – O putovní pohár SDH Veselice, hasičská soutěž
4. - 5. 6. Jedovnice – Závody motorových člunů
11. 6. Rudice – Antonínské hody

11. 6. Jedovnice – GT Multisport Festival 2011
11. 6. Vilémovice – Medobraní
11. - 12. 6. Křtiny – Hlavní pouť
11. - 12. 6. Veselice – Svatoanenská pouť
25. 6. Lipovec – Sportovní odpoledne pro děti
25. 6. Rudice – Dětský den
25. 6. Jedovnice – Oslavy 135. výročí SDH
- ČERVENEC**
2. - 3. 7. Vilémovice – Hyundai cup, turnaj v kopané
2. 7. Rudice – Slavnosti železa
3. - 10. 7. Jedovnice – Street Dance kemp
13. a 27. 7. Křtiny – Oživlá historie v jeskyni Výpustek

22. - 24. 7. Suchdol – Svatoanenská pouť
23. 7. Křtiny – Havaj párty a přechod lávky
- SRPEN**
10. a 24. 8. Křtiny – Oživlá minulost v jeskyni Výpustek
12. - 14. 8. Vavřinec – Svatovavřinecká pouť
13. 8. Křtiny – Letní den v arboretu
20. 8. Křtiny - Hody
27. 8. Lipovec – Okresní výstava jirín
- ZÁŘÍ**
24. 9. Křtiny – Den Křtin
- ŘÍJEN**
8. 10. Rudice – Z Rudického propadání bez váhání, turistický pochod

8. - 9. 10. Křtiny – Den otevřených dveří v arboretu
22. - 23. 10. Jedovnice – Výlov rybníka Olšovec
- LISTOPAD**
6. 11. Křtiny – Hubertská pouť
7. - 9. 11. Křtiny – Svatohubertské slavnosti
12. 11. Jedovnice – Běh za jedovnickým kaprem
25. - 27. 11. Lipovec – Vánoční prodejní výstava
- PROSINEC**
4. 12. Křtiny – Mikulášské prohlídky jeskyně Výpustek
31. 12. Veselice – Silvestr na rozhledně
31. 12. Vilémovice – Pochod na Máchu

V Císařské jeskyni bude dětská i slavnostní poutní mše

V sobotu 21. května se koná v Ostrově u Macochy 11. pouť do Císařské jeskyně zvané „Moravské Lurdy“. Pro rodiče a děti bude sloužena dětská mše svatá ve 14 hodin, slavnostní poutní mše začne v 17.30 hodin, doprovod zajistí dechová hudba Bivojanka z Jedovnice.

„Na mši je třeba přijít aspoň o 15 minut dříve. Tuto dobu trvá cesta jeskyní. Zúčastnit se mohou všichni - i starší, kteří zvládnou 30 schodů. V jeskyni není možno zajistit sezení. U Císařské jeskyně mohou pro nedostatek místa parkovat jen pořadatelé. Vezměte si, prosím, s sebou baterku pro případ výpadku

elektrického proudu a vlastní kancionály. Vhodné je teplé oblečení - v jeskyni je chladno i za pěkného počasí,“ doporučuje farář a děkan ostrovské farnosti Václav Trmač. Jak doplnil, zájemci by měli využít příležitost slavit mši sv. v jeskyni, která je jinak veřejnosti nepřístupná, je posvěcena mod-

litbami poutníků, kteří se tu před rokem 1948 zastavovali cestou do Sloupu nebo do Křtin. Po skončení bude venku připravena možnost zakoupení občerstvení. Hromadné zájezdy můžete nahlásit na tel.: 516 442 221, 732 255 635 nebo e-mail: p.vtrmac@tiscali.cz. (zpr)

Městys ČERNÁ HORA
nám. Míru 50, 679 21 Černá Hora
tel.: 516 437 121
e-mail: info@cernahora.eu
www.cernahora.eu



ČERNÁ HORA - Pozemky
Městys Černá Hora nabízí pozemky k výstavbě RD v lokalitě Selkov, nalevo od silnice do Býkovic. Kompletní sítě - vodovod, kanalizace, plynovod, vedení nízkého napětí, veřejné osvětlení a komunikace. Pozemky mírně svažité, krásný výhled. Výměry od 1106 do 1236 m².
Cena 800 Kč/m²

Hasiči soupeřili na okrskové soutěži v Petrovicích

Dobrovolní hasiči z okrsku Sloup se utkali minulou sobotu na svých přeborech. Soutěž se konala v Petrovicích, přálo jí počasí. Bojovalo se o to, kdo bude okrsek reprezentovat 2. července na okresním kole v Blansku v kategorii žen a mužů. Mezi šesti mladšími dětskými týmy se nejvíce dařilo Šošůvce, která na další medailové posty odsunula Žďár a Petrovice. Pomyslnou palmu vítězství mezi staršími žáky si odnesl Sloup před Šošůvkou a Vysočany, startovalo pět družstev. Mezi čtyřmi ženskými sestavami zaběhly nejrychlejší čas v požárním útoku hasičky Němčic před Šošůvkou a Žďárem, ve veteránech nad 35 let byl nejlepší Vavřinec před Petrovicemi a Suchdolem, s trati se popralo sedm týmů. Nejpočetnější pole startujících bylo v hlavní mužské kategorii do 35 let. Na nejvyšší stupeň se postavili borci z Veselice, druhé bylo béčko Žďáru a třetí Vysočany. (bh)



Kondice zase dobrá

Základem naší tělesné i duševní kondice jsou živiny, které získáváme nejlépe z kvalitních doplňků stravy.

Pokles naší kondice z medicinského hlediska začíná po třicátém roce věku, proto se doporučuje posilovat organismus vitamíny pravidelně již od čtyřiceti let.

Vyberte si z nabídky více než 80 přírodních doplňků stravy, majících atest GMP i FDA. Zdravotní problémy můžete konzultovat s lékařem.

Další informace na:
www.vitaziviny.mycali.biz

20.-21. 5. 2011

PIVNOVARSKÉ DNY

na Staré radnici

PŘES VÍCE NEŽ 30 DRUHŮ TRADIČNĚ VYRÁBĚNÝCH PIV

STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO FINANČNĚ PODPORUJE BRNĚNSKÉ KULTURNÍ CENTRUM

UKULELE ORCHESTRA JAKO BRNO
Pátek 20. 5. /18.00 - 21.00 hodin/

POUTNÍCI
• DIZZI
• Ivo SPYDER Krizan
• Joe COCKER revival
• Nešvilský krúžek

Second Hand
• RANKYEN
Sobota 21. 5. /10.00 - 20.00 hodin/

OD VÝČEPNÍCH PIV AŽ PO SPECIÁLY PRO OPRAVDOVĚ PIVNÍ ZNALCE

partneri akce:



Nádvoří Staré radnice, Radnická 8 / Moderuje: Luděk Savana Urbánek

